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Séance

128

Combien de paires de lunettes comptes-tu dans la page ?

La somme des ages d'un pere et de son fils fait 36 ans.

Le pére a 30 ans de plus que le fils.

3+30=33 et 33 + 3 = 36

Remplis les cases vides avec les chiffres

de1a9, de telle sorte quils n'apparaissent 4 S

qu'une fois par ligne, par colonne et par {(«@

carré de 3x3 cases.
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Vive le WMIW/ RN

Retrouve toutes les séries de chiffres qui ménent a la somme indiquée \

dans la case colorée. e

Barre des séries de 2, 3 ou 4 chiffres d'un trait horizontal, vertical ou diagonal, toujours en ligne 1 A w NG
droite, de fagon & ce que la somme des chiffres barrés soit egale au chiffre de la case colorée. n y a pas d age " . w0
Les lignes peuvent se croiser. pour JOUBF a . \ . *

Seul le chiffre 1 peut étre barré plusieurs fois. Tous les chiffres de la grille doivent étre barrés
etil n'y a qu'une solution possible !
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Séance A la recherche de

Sachant qu'un nénuphar double de taille
chaque jour et qu'il met 30 jours a recouvrir la
totalité d'un lac, combien de temps mettra-t-il 29
a en recouvrir la moitié ?

15?1 Aje... encore rateé... la réponse est 29.

Le 28eme jour, 1/4 puis il double donc 1/2 et il double encore le 30éme jour

Sur la route ¢ 7[dor710 la totalité). Facile |




C'est nouveau,
cest le SQUALS

Trouver les ronds a remplir.
Il'y a dans chaque case un chiffre, de 0 a 4, qui correspond au nombre de ronds a remplir parmi
ceux Situés aux guatre coins de cette case. Une seule solution possible !

Un peu de

(ogligue

Un chiffre est écrit au vers
A toi de les identifier grac

9127 Unseudec

Il est sur la ca

4 6 9 2 Unseul de ces chiffres est présent

Il est sur la carte B 03.4.4.3’10 OZ.SVZOZVZO
9 1 3 7 Deuxde ces chiffres sont présents O—O0—0—0"0O—0 O—o0—o6—0—0—-0
Un des chiffres est sur la carte C 3 3 4 3 2 1 3 3 3 3
8 2 7 1 Deuxde ces chiffres sont dans cette liste O—0O0—0—0—0—0 O—O0—0—0O0—0—=0
Q451 ; ‘2 11212 3. .2.3.2 1 1)
Aucun de ces chiffres ne s'y trouve O—O—0O—0O Q—O—«
o~ [3[2]1]0]2] [alul2]1]1]
3 8 2 b Trois de ces chiffres sont présents /A& Y Y Y Y
f 5131202 514121213
O—CO—A0——C—"C0C—0 O0—0O0—0—_OCO—C0C——0
O—O——0—N0O—0—O O0—~CO—C0O——0O—0—=0
51212122 212121113
O—O0—C0O—O0—CO—C0O O0—CO—0—C0O—CO——0
511121211 212111112
O—CO—NDO—0—CO—0 O0—O0O—CO—C0O—0——0
110121313 513121272
O—O—NO——0——0—0 O0—CO0O—0O—C0——CO——0
0111234 212121272
O—O——O0—C0O0—0—0 O—O—"0O—~0O——C0——0
21312112 21111133
O—"0O—CO—C—/C—C0O O0—0O0O—~C——0O——OC—-=0




séance

Ay MUBME
« aw&v » neci’wo

Ingredients : Lave et équeute les fraises. Coupe
-1 douzaine de fraises la banane en gros morceaux. Mixe
-1 banane les fruits avec un mixeur. Ajoute le

lait et le sucre, mixe a nouveau pour

- Tverre de lait
faire mousser. Verse dans un verre.

-Tcuillere a soupe de sucre

Fais bouillir le lait avec la gousse de vanille fendue.

Ingrédients -
§ - 50 ¢l de lait Dans un saladier, bats les 6 jaunes d'ceufs avec
! 9%? 1 gousse de vanille le sucre. Verse le lait chaud, remets le tout a
/By & - 6 jaunes d'eeufs feu doux, et fouette jusqua épaississement
Wﬁ\\ - 140 g de sucre (attention : ¢a ne doit pas bouillir). Hors du

\‘j\ -2 clde creme liguide  feu, ajoute la creme et remue. Place le tout au

congelateur pendant 1 heure, puis mixe. Répete
cette derniére étape au moins deux fois.

Toutes les solutions sont sur www.clicetmiam.fr




